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Das ErholungsWerk Post Postbank Telekom e.V. erbringt 
Leistungen im Bereich Erholung und Gesundheit vor allem für die 
Beschäftigten der Unternehmen Deutsche Post, Deutsche Telekom 
und Deutsche Bank. 

In Zusammenarbeit mit den Unternehmen und unseren Gästen, 
erbringen wir eine hochwertige Dienstleistungsqualität. Rund 380 
Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in der Zentrale in Stuttgart sowie in 
16 eigenen Ferienanlagen bilden ein Netzwerk mit einem 
Produktportfolio, welches soziale Verantwortung und Effizienz 
garantiert. 

Wir suchen ab sofort einen 

Sachbearbeiter Kommunikation / Mediensprecher (m/w/d) 

in Teilzeit (20 Wochenstunden). 

Wir bieten 

• Wir bieten Ihnen eine vielseitige, anspruchs- und verantwortungsvolle Arbeitsaufgabe 
und Platz für eigene kreative Ideen in einem touristischen Unternehmen. 

• Freundliches Arbeitsklima in einem motivierten Team 
• Attraktive und leistungsbezogene Bezahlung 
• Gleitzeit und Möglichkeit für mobiles Arbeiten 
• Angebote zur persönlichen und fachlichen Weiterbildung 
• Zertifizierter Arbeitgeber für familien- und lebensphasenbewusste Personalpolitik 

(Audit „berufundfamilie“) 

Ihre Aufgaben 

• Bereitstellung von Texten und Informationen über Produktangebote, Planungen, Events und 
Neuigkeiten, z.B. in Form Katalog, Produktflyer etc. zur Umsetzung der Vertriebs- und 
Kommunikationsstrategie sowie für die Bereichsleitung. 

• Ausbau und Betreuung der allgemeinen Unternehmenskommunikation in die 
Postnachfolgeunternehmen 

• Medienkonzept (inklusive Mediaplan) realisieren und fortentwickeln 
• Nutzung aller Medien bzw. Kommunikationskanäle, Aufbau und Realisierung verschiedener 

Kommunikationsmöglichkeiten 
• Regelmäßige Kontaktpflege zu den Redaktionen 
• Weiterentwicklung und Pflege des Adress- und Kontaktmanagements im Rahmen des CRM-

Programms 
• Medienmitteilungen & Stellungnahmen Gesamtorganisation; dazu zählt auch die aktive Presse- 

und Öffentlichkeitsarbeit.  
• Zuarbeit und Unterstützung des Vorstandes bei Mediendiensten und Veröffentlichungen 
• Bereitstellung von Texten für die Gesamtorganisation, z.B. Geschäftsbericht 

Was wir uns von Ihnen wünschen 

• abgeschlossenes Bachelorstudium mit Schwerpunkt Kommunikation- oder Medienwissenschaften, 
Journalismus oder Publik Relations oder eine abgeschlossene Berufsausbildung im Themenfeld 
Medien und Kommunikation. 

• Routinierter Umgang mit dem gängigen MS Office-Anwendungen und Vertrautheit mit allen 
Instrumenten zeitgemäßer Kommunikationsmedien. 

• Idealerweise verfügen Sie bereits über Berufserfahrung. 
• Gute Kommunikationsfähigkeiten sowie sehr gute schriftliche und mündliche Ausdrucksfähigkeit. 
• Selbstständige Arbeitsweise, Teamfähigkeit und freundliches Auftreten. 
• Ihre Bereitschaft auch zu einzelnen Reisetätigkeiten, etwa zur Teilnahme an Veranstaltungen 

oder zu Terminen bei den Unternehmen. 
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Weitere Auskünfte erteilt gerne Frau Seifert unter der Rufnummer 0711/9744 13528. 

Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen senden Sie bitte an 
Bewerbung@ErholungsWerk.de (Anlagen bitte möglichst zu einer Datei zusammenfügen.) 
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